9.1. /la ce HamepsiT BCHYKHA CTOWHOCTU HA PEaJIHUs MAPAMETbp a, 33 KOUTO

KODEHHWTE T| W Tp Ha KBajpaTHOTO ypaBmenue 2 + (@ +2)z +a—1 =0
1
YIOBJIETBOPSIBAT PABEHCTBOTO T1 + + x2 + = 0.
1+x 9 — 1
Omeosop. a = —2n a = —3, 9.
9.2. Ot Touka A, nexkaina Ha bIJIONOJIOBSIIATA HA OCThP bI'b pbXx Touka O
ca criycnatu neprnengukyasipi AB u AC kbM pameneTe My, PXNOTCEUKUTE
OB u OC ca n3bpanu cboTBeTHO TOukM P u () Taka, 4e P =q4 CAQ.

orceukara OA.

Pemenue. Jla o3naunm ¢ X UeHTbpa Ha Q

onucanara okpbxkHocT 3a AAPQ. Torasa

Ja ce nokaxe, 4ye UEHTbPHT Ha OIHcaHATA OKp’b}KHOa APQ) nexu Ha

IPXQ = 24 PAQ=2(J OAP+ P A
= 2(3 CAQ+ 4 OAQ) _
~ 2(90°— 4 AOC) = 3 BOC,

T.e. X JIEXKM Ha OIHCAHATA &ono AOPQ

OKP'b>KHOCT.

OcBen ToBa m»& = XQ u cneposaresHo X e cpeiaTa Ha Jbrata

PQ. Tlonexe COA, to OA muHaBa npe3 cpejiaTa Ha Ta3y Abra U
CJICJOBATEJTHO .

9.3. 3aglredyseno uncio n > 1 Heka s(n) e Hal-MAKUAT €CTECTBEH Je/THTE
no-roasM ot 1. Jla ce HaMepsAT BCHYKH €CTECTBEHU 4YhCiIa a u b,
3a kouto 8 + b? = s(a)? + 3s(b)?.

Pemenne. a orbenexum, ue s(a) u s(b) ca mpocTu 4ucIa U Jia O3HAYNM
a = s(a)k u b = s(b)¢, xkpaero k u ¢ ca ecrectBenu uucia. Pasriexnanero na
I3IEHOTO PABEHCTBO 110 MOYJI 4 JIECHO OTXB'bPJIs CIyUasi, KoraTo s(b) e Heyerno
(nonexxe n2 = s(n) (mod 4)). Cienosaresmo s(b) = 2 u ot s(a)?(k? — 1) =
4(12 — £2) nonyuasame peuennsita (a,b) = (4,6) u (6,4).




9.4. Najnena e Tabnuia 100x 100, kj1eTKuTe Ha KOSITO Ca 3all'bJIHEHU C eCTECTBe-
Hu uucna, nenangpumasamu 100. Cnex Beexkn pexn (1o, BCEKH crbib) buna
3alHcanNa cyMaTa Ha CbhIbpxkammre ce B pexa (crbaba) ducia, cie)i KOETO
uncsara B Tabaunarta 6umu uarpuru. Camo 1o 3anucanure cymu VBan ycusia
HAI'bJIHO U €HO3HAYHO J1a Bb3CTAHOBU BCHUKH 4ucja B Tabnunara. Konko Hai-
MHOTO M3MEXKy YHcaaTa B TabIMIATA MOXKe Ja ca OuinM ceamuiu’

Pewmenue. Orrosop — 198. Heka P, Q, R, S na 6bgaT 4uciaTa oT OOLIMTE
KJIETKH Ha HSIKOM JiBa peja U jBa cTbiba. [ToHe jBe 0T T€3u yucia TpsibBa ja
ca ot muoxecrsoro {1,100}. JeficrBuTenno, B IPOTHBEH € aKO HalpH-
mep camo P e or ToBa mHOXecTBO, npu P # 100 moxe JIYYUM JIpyra
napenba upe3 3amanara P,Q, R, S — P+ 1,Q — 1, R 41, 1,anpu P #1
— w3BbpIBaiiky 3amsinata P,Q, R, S — P —-1,Q + 1,5 + 1, mokaro 1o
ycioBue Hapejbara TpsiOBa Ja € eJMHCTBEHA.

OTTYK cJieBa, e 33 BCSIKA KJIETKa, CbIbpA@umd)yucioro 7, Wi CTbiabbr
i, WM pexbT U He ChAbpXKAT APYrH ceamuiy. Jda ChrocraBuM Ha BCSIKa CeAMU-
114 MHHABAIIATA IIPe3 Hesl Ipa3Ha JIMHUgWRe] K CTHJI0, HeChAbpaKaIl Jpyra
ceamuua). Ako ceamuuure ca node 1 VHUMUTE OT eauHus Buj (peaose
uau crbibose) ca 100, oTKbA a, NIMHLIHTE ca 0O110 He [oBede OT
100, npoTuBopeyne.

CJie goBaTETHO ce,umnuu'r noeeye ot 198. Toyno 198 cepmuny uie
uMame, ako A} = {a: .o = Ajgo = 106,By = 793,By = By =

- = Bigo = 106. B % yail TabiMlaTa ce BbL3CTAHOBSABA €IHO3HAYHO. .
HeitcTaurenno, unciira B WbpBHs CTHIO OT BTOPY PeJi HAJOJIY Ca He T0-r0JIEMU
oT 7, OT CyMHUTE ¢80k, 1 TOraBa TpAOBA Jja ca TOUHO PaBHHU Ha 7, OT CyMarTa
B II'bPBHUS CT'HJIE. K ciiensa eguHeTBeH n3bop 3a 100 B ropHaTa Js1Ba KJeTKa
u 1 B Tab Ta @9 % 99 1o MbPBHsI PEJ U CThJO, OTTAM Ha 7 B I'bPBUsI Pel.




